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Zpravodaj OÚ Loděnice

Číslo 3 / 2008



  Slovo starostky

      Vážení spoluobčané, 

     dne 13.10.1999 byl usnesením č. 4/99 schválen Územní plán obce Loděnice s výhledem do roku 2020. Územní plán byl zadán s cílem vymezit další zastavitelné plochy pro bytovou výstavbu, občanskou vybavenost a pro komerční aktivity. Byl zpracován „ Program obnovy venkova“. Zvláštní důraz byl také kladen na řešení technické vybavenosti obce, zejména na zásobování obce vodou a plynem a na řešení odpadních vod. U řešení odpadních vod bych se chtěla pozastavit. V době, kdy Územní plán obce Loděnice vznikl, se počítalo s využitím čističky odpadních vod, která je majetkem GZ DM, kapacitu má 1000 EO ( ekvivalentních obyvatel ), z toho je zhruba 600 EO již využíváno. Celá obec na odkanalizování potřebuje ČOV s kapacitou  2000 EO. Na kanalizaci a ČOV v soukromém majetku obec nedostane žádné dotace. Firma GZ DM by v budoucnu uvítala, kdyby se obec úplně osamostatnila a všechny obyvatele si napojila na vlastní ČOV.  V tomto duchu řeší současní zastupitelé vybudování splaškové kanalizace v obci.

     Další rozvoj obce je limitován především skutečností, že vedení trasy D5 nebylo pro obec tím nejšťastnějším řešením. Je zcela nepochopitelné, proč byl sjezd z dálnice do obce a přilehlých sídel a navazujících území zaústěn přímo do centra obce – do náměstí. Přitom byla možnost situovat tuto křižovatku pouze necelý 1 km blíže ku Praze na křižovatku dálnice se silnicí II/605. Tím by byly vyřešeny nejen četné dopravní problémy, ale hlavně by nedošlo k tak výraznému zhoršení životního prostředí v obci, následkem průjezdné dopravy, zejména nákladní, do výrobních zón ve východním sektoru obce. Obec Loděnice též velmi pozorně sledovala přípravu výstavby vysokorychlostní tratě Praha – Norimberk, která původně měla vést katastrálním územím Loděnice. Podle poslední verze se našeho katastru  vůbec nedotkne. Ostatní limity rozvoje území určují ochranná pásma komunikací, železnice, plynovodů a elektrovodů. Omezení v těchto ochranných pásmech jsou legislativně určena a pro Územní plán jsou závazná. Rovněž úroveň občanské vybavenosti obce se významně posílila, a to především v rámci školství (ZŠ, MŠ), 

zdravotnictví (včetně lékárny), obchodních služeb ( včetně obchodního domu ) a dalších zařízení v oblasti kulturních a společenských aktivit. Budoucí rozvoj obce  je zaměřen na výraznou diferenciaci budoucího vymezení hlavních funkčních ploch v rámci obytných a komerčních zón.                                                                          EŠ

OBŘAD VÍTÁNÍ  OBČÁNKŮ 

se koná

dne 11.5.2008 od 15 hodin ve 

Velkém sále Kulturního zařízení

 v Loděnici.

     Druhá neděle v květnu je Dnem matek, který se v našem státě začal slavit od roku 1992. 

    V letošním roce vychází tento svátek na 11.5.2008. V tento den Obecní úřad v Loděnici zajišťuje obřad Vítání nových občánků do života v naší obci. Rodiče, kteří mají zájem zúčastnit se tohoto obřadu, musí nejprve na obci vyplnit dotazník. U matrikářek paní Bezrové a paní Doanové obdrží kromě formuláře i všechny potřebné informace.  

       Zájemci o knihu pana Karla Patáka – Loděnice obec na zemské stezce mají možnost si ji zakoupit na Obecním úřadu. Cena 300,-Kč.        

Mobilní sběr nebezpečného  odpadu.

V sobotu dne 19.dubna 2008 se v obci Loděnice koná svoz nebezpečného odpadu.

Husovo náměstí             od 11:00 do 11:30 h.

Jánská – Sběrný dvůr     od 11:30 do 12:00 h.

Nebezpečný odpad :

rozpouštědla, fotochemikálie, zářivky a odpad osahující rtuť, ledničky, mrazáky, chladící zařízení (neporušené i vybrané), barvy, lepidla, čistící prostředky, baterie, akumulátory, vyřazené elektrospotřebiče – TV, počítače, monitory, vysavače, holicí strojky, lampy, feny atd., dřevo obsahující nebezpečné látky, pneumatiky.                                                        OÚ



MO ČRS Loděnice

     oznamuje všem členům, že dne 15. března od 9 hodin ve velkém sále KZ v Loděnici se koná VÝROČNÍ ČLENSKÁ SCHŮZE.

     Případná změna místa konání bude včas vyvěšena ve skříňce MO ČRS, která je umístěna u hlavního vchodu do KZ.

Účast na výroční členské schůzi je povinná. Neúčast bude posuzována podle stanov ČRS.

Chytání na tovární nádrži od 1.5.08.

Závody dětské     26.4.08 od 8.00 do 11.00 h.

Závody členské   27.4.08 od 7.00 do 12.00 h.

NEPŘEHLÉDNĚTE !

     Obecní úřad Loděnice prosí  své občany, k zaslání požadavků, připomínek a případných návrhů pro zpracování železničních jízdních řádů  na období od 14. 12 .2008 do 13. 12. 2009.

     Požadavky a připomínky zašlete na adresu Obecního úřadu, Husovo nám č.p. 4, 267 12 Loděnice do 15.března 2008. Návrhy, které od Vás obdržíme, budou prokonzultovány s dopravcem v rámci připomínkových řízení. Připomínky podané po termínu, nebude možno do návrhu zařadit. Děkujeme.                                                                                                              

OÚ

Životní podmínky 2008 – výběrové šetření v domácnostech.

   Český statistický úřad v době od 23.února do května 2008 uskuteční prostřednictvím speciálně vyškolených tazatelů šetření o životních podmínkách domácností v ČR. Tazatelé se budou prokazovat pověřením k výkonu funkce, nebo služebním průkazem. 

OÚ

Školství

Mateřská škola

    Úspěchy MŠ: naše školka se často zapisuje do výtvarných soutěží. V současné době si můžete prohlédnout naše výkresy v Berouně na náměstí v DDM. Dům dětí a mládeže vyhlásil soutěž na téma „Zimní pohádka – sněhulák“ a  naše Karolínka Urbanová obsadila 1. místo – gratulujeme!

    Teď se naše pozornost obrátila na malování a kreslení kytiček, neboť Český svaz zahrádkářů   v  Loděnici   chystá   výstavu   na 

13. – 15. března. Už se těšíme, až si všechny práce prohlédneme, abychom se inspirovali do dalších soutěží.
Základní škola

     Zápis do 1. tříd 

     V letošním školním roce připadlo na zápis dětí do první třídy datum 23.1.2008. Náhradní termín byl 30.1. 2008. Úderem 12. hodiny otevřela škola dveře pro nové žáčky. Ve třídě určené pro zápis byly připraveny malé dárky od starších žáků. Každé dítě si vyzkoušelo poprvé školní lavici. Mnoho z nich se jistě těšilo. V jejich očích bylo vidět  uvědomění si důležitosti této chvilky, ale i odhodlání být šikovný. Rodiče byli právem pyšní na své ratolesti a učitelky se poprvé seznamovaly s budoucími žáčky. 

     Letos se k zápisu dostavilo 38 dětí. V září jich nastoupí 33. Pokud nedojde k zásadní změně, budou v září 2008 otevřeny dvě první třídy s ideálním počtem pro studium žáků, ale i pro práci pedagogů.

      Lyžařský kurz zrušen          

        Každý rok je paní ředitelkou Mgr. J. Märzovou pořádán lyžařský kurz pro žáky naší školy. Jejich rodiče si pamatují, že byl určen výhradně pro žáky sedmých tříd.     

    Již dávno to ale na školách v České republice neplatí. Kurz by se pouze dětmi z tohoto ročníku nenaplnil. Důvody jsou různé – finanční zátěž pro rodinu, nezájem o společný sportovní týden, či neochota studentů zvednout se od svého počítače. Některé školy pořádání lyžařského kurzu zrušily. Naše paní ředitelka zvolila jinou taktiku. Týden na horách nabízí dětem již od pátých tříd. Ceny se každý rok snaží udržet na velmi příznivé úrovni okolo 2 400 Kč, kdy dopravu částečně hradí fond.   

    Letos je to poprvé, co zájezd musí škola zrušit Paní ředitelka navštívila o jarních prázdninách místo, kde měl kurz probíhat a sněhové podmínky byly tragické. Fotografie z místa jsou na nástěnce ve škole. Přejeme paní ředitelce i dětem, aby příští rok bylo počasí příznivější!

     Den učitelů

     Dne 28. března si připomeneme 416. výročí narození zakladatele moderní pedagogiky a učitele národů Jana Ámose Komenského. Jeho „Škola hrou“ je pro nás stále aktuální. V tento den slaví svůj svátek všichni pedagogové. V roce 1994 vyhlásilo UNESCO 5. říjen Mezinárodní den učitelů. Ten náš, český Den učitelů má však tradici mnohem delší. 

     Učitelství bylo v dřívějších dobách ryze mužskou záležitostí. Teprve v 1. polovině 19. století začínaly učit na školách ruční a domácí práce manželky učitelů.  Vše se změnilo až v roce 1869, kdy byl založen Státní ženský učitelský ústav v Praze.

Matematické soutěže

     V lednu se opět rozběhly matematické soutěže. Zatímco na podzim řešili žáci domácí školní kolo, 23. ledna mohli již změřit své znalosti v okresním kole, které se konalo pro 5. a 9. ročník na 2. ZŠ v Berouně. Jan Ševčík (5. třída) se umístil na hezkém 7. místě a Patrik Bican (9.A) na 8. místě.

     Před jarními prázdninami se ve škole uskutečnilo školní kolo další matematické soutěže „Pythagoriáda“, které se zúčastňují žáci šestých a sedmých ročníků. Nejúspěšnějším řešitelem 6. ročníku se stal Vojta Horný a v 7. ročníku Radek Hronek. V dubnu se poté zúčastní okresního kola této soutěže, které se bude opět konat v Berouně.    

    Doufejme, že zopakujeme úspěchy minulých let, kdy se naši žáci vždy umístili na předních místech.

V březnu si celá škola zasoutěží v mezinárodní soutěži Matematický klokan 2008, která pochází z Austrálie a v daný, předem určený den, se píše v desítkách zemí světa. Dále nás ještě čeká okresní kolo matematické olympiády pro 6., 7. a 8. ročník.

    Velice nás těší, že máme stále dostatek žáků, kteří mají tento ne vždy „oblíbený“ předmět rádi a úspěšně a hlavně s chutí reprezentují naší školu v těchto soutěžích. Jak jsme již psali, stal se jeden žák letošní 9. třídy vítězem okresního kola matematické olympiády a díky tomu mohl být přijat na gymnázium bez přijímacích zkoušek.

   Popřejme  proto všem mnoho úspěchů a co nejlepší umístění. 

Srovnávací zkoušky 9. tříd

     Centrum pro zjišťování výsledků vzdělávání řízené Ministerstvem školství nabízí školám zúčastnit se národních srovnávacích zkoušek Cermat pro 9. třídy.

     Naše škola se do této akce každoročně dobrovolně přihlašuje a umožňuje tak žákům v posledním ročníku ZŠ otestovat si své znalosti a dovednosti. V daný den píší testy z matematiky, českého jazyka a ze všeobecných znalostí. V testech volí žáci jednu ze správných odpovědí a na každý test mají 60 minut čistého času. Po skončení všech testů vyplňují ještě tzv. žákovský dotazník, ve kterém jsou zaměřeny otázky na vlastní přípravu do školy, na výuku apod. Po ukončení se testy odesílají a jsou zpracovávány. Poté každý žák obdrží výsledné hodnocení a srovnání, jak v rámci třídy, školy, kraje, tak celé republiky, a na základě výsledků také předpoklady pro další studium.

Exkurze do Planetária

     Pro zpestření výuky pořádáme pro naše žáky různé exkurze zaměřené na jeden, či více předmětů.

     Nedílnou součástí výuky fyziky je návštěva pražského Planetária. Žáci se zde poutavou formou vyprávění a promítání seznamují se zajímavostmi na Zemi i ve  vesmíru. V pondělí 25. února se žáci 9. tříd zúčastnili pořadu s názvem  „Vesmír blízký i vzdálený“.
Rodiče pozor – injekční jehly 

v naší obci

      Varujeme rodiče a zvláště děti! V naší obci se vyskytují jedinci, kteří po užití drog klidně použité jehly odhodí na ulici. Žáci naší školy byli informováni o této skutečnosti i jak se mají zachovat. Zápis o poučení si mohli jejich rodiče přečíst v žákovských knížkách. Prosíme spoluobčany, aby v případě objevení injekční jehly volali OÚ Loděnice. 

MŠ a ZŠ Loděnice

    V sobotu dne 8. března 2008 zve Základní škola v Loděnici všechny rodiče a občany do velkého sálu KZ od 20:00 hod. na Ples základní školy v Loděnici.

ZŠ

Zahrádkáři v nezvyklé roli

     Dne 16. 2. byli zahrádkáři pověřeni uspořádáním aukce knih, které byly vyřazeny z obecní knihovny. Byly to svazky poškozené, opakující se ve více výtiscích,  a  knihy, o které dlouhodobě nikdo ze čtenářů neprojevil zájem. 

     Od 9 do 17 hod navštívilo tuto akci mnoho zájemců o výtisky, z nichž většinu s největší pravděpodobností již  nikdo nikdy nevydá, takže mají i archivní hodnotu. V „nabídce“ byly svazky ze všech literárních žánrů, jaké jen si lze představit. Počínaje pohádkami snad ze všech zemí světa, přes romány červené knihovny až po poezii klasickou i nevšední. Nechyběly dobrodružné knihy i celé edice detektivek (silně ohmataných), které v době svého vydání byly „podpultovou“ literaturou a na které se stály fronty přes celou noc. 

     Na své si zde přišli i milovníci cestopisů, kutilové, hladoví po pracovních postupech svépomocných prací, a také rybáři, včelaři, chovatelé a zahrádkáři. Vůbec nevadilo, že poznatky jsou dávno překonané a najdou se jistě modernější. Nechyběly učebnice matematiky, češtiny a chemie. A kuchařské knihy. Většina těchto děl již vyšla z módy a na výpůjčních lístcích bylo poslední datum z minulého století.

     Bylo prodáno víc než 1000 svazků, které neskončí ve sběru, a v knihovně přibude místo na nové knihy. 

     Po skončení aukce přece jen ještě nějaké knihy zůstaly, a proto se zahrádkáři rozhodli tuto akci zopakovat. Pro nabitý program ve Velkém sále akce proběhne v pondělí dne 3. 3. Bude včas plakátováno.

Český zahrádkářský svaz

místní organizace



Společenský klub v Loděnici 

si Vás v rámci cyklu kulturních vymožeností

JAro HUDby v LOděnici 08

dovoluje pozvat...

13. - 15. března

ART TIME & Zahrádkáři Loděnice pořádají:
Výstava dětských prací na téma 

„Člověk a příroda“

Vernisáž 13. 3. od 17. hod.

pátek 14. března od 18 hodin

XI. umělecká přehlídka

ART TIME

neděle 16. března 2008 od 15 hodin

Velikonoční pohádka

divadelní představení pro děti

Liduščino divadlo

pátek 28. března 2008 od 20 hodin

Indie

cestopisné promítání


sobota 19. dubna 2008 od 20 hodin

PETER LIPA

& BAND

dobrý večer

http://www.peterlipa.com/index.php?id=132

pátek 2. května 2008 od 20 hodin

PETR VONDRÁČEK

& LOKOMOTIVA

dobrý večer

http://www3.e-vision.cz/lokomotiva/

pátek 23. května 2008 od 20 hodin

RADIM HLADÍK 

& BLUE EFFECT

UNPLUGGED

dobrý večer

Vydává obecní úřad Loděnice, Husovo nám. 4, 267 12 Loděnice jednou měsíčně. IČO 002 335 10

OBECNÍ ÚŘAD LODĚNICE

Úřední hodiny: 

Po, St:  8:00 – 17:00

Út, Čt:  8:00 – 16:00

Pá:        8:00 – 14:00

Telefon:

- starosta:  311 672 205

- účtárna:  311 672 210

- matrika:  311 672 577

   e-mail: ou.lodenice@pvtnet.cz
OBECNÍ KNIHOVNA

Provozní doba:

Po:

Út, Čt, Pá:  

  9:00 - 12:00 , 14:00 - 17:30 

 14:00 – 17:30           

Telefon: 

313 129 486

SBĚRNÝ DVŮR

Provozní doba:

St:

So:

13:00 – 16:00

  8:00 – 12:00

SPOLEČENSKÝ KLUB 

604 206 929,  PhDr. Pavel Machač, Ph.D.

www.lodenice.net/klub
ART TIME, o. s.

605 147 676, Mgr. Taťana Bočková

www.lodenice.net/
POŠTA

Provozní doba

Po – Pá:

  8:00 – 11:00

13:00 – 17:00

Telefon:

311 672 130

VYVÁŽENÍ JÍMEK – Jan Hronek

311 672 501, 604 945 958
ZDRAVOTNICTVÍ

MUDr. Šárka Konečná – praktický lékař

Ordinační hodiny:

Po, Út, Pá:

St:

Čt:

7:00 – 13:00

7:00 – 12:00

7:00 – 16:00

Telefon:

311 672 102

MUDr. Lada Marešová – lékař pro děti a dorost

Ordinační hodiny:

Po, Čt:

Út, Pá:

St: - kojenci

      - nemocní

7:15 – 12:00

7:15 – 11:00

12:00 – 14:00

14:00 – 16:30

Telefon:

311 672 246

MUDr. Simona Tesařová – zubní lékař

Ordinační hodiny:

Po:

Út, Pá:

St, Čt:

8:15 – 15:00

8:15 – 13:00

8:15 – 16:00

Telefon:

311 672 253

MUDr. Tereza Pacltová – praktický lékař

Ordinační hodiny:

Po, Pá:

Út:

St:

  8:00 – 11:30

  8:00 – 13:00

11:30 – 17:30

Telefon:

311 673 281

LÉKÁRNA

Po, Út:

St, Čt:

Pá:

8:00 – 12:30,  13:00 – 16:00

8:00 – 12:30,  13:00 – 17:00

8:00 – 12:30,  13:00 – 15:00

telefon: 

311 671 063



TELEFONNÍ ČÍSLA POHOTOVOSTNÍCH A HAVARIJNÍCH SLUŽEB DODAVATELŮ ELEKTRICKÉ ENERGIE, PLYNU A VODY

POHOTOVOSTNÍ  SLUŽBA ELEKTROROZVODNÝCH ZÁVODŮ

840 850 860,   

POHOTOVOSTNÍ SLUŽBA VODÁREN

311 625 352,  606 666 990, 800 100 663

POHOTOVOSTNÍ SLUŽBA PLYNÁREN

1239

OPERAČNÍ STŘEDISKO HZS KLADNO

950 870 011,   950 870 444

HZS BEROUN (HASIČI)

950 841 011

HZS HOŘOVICE

950 842 011



Za obsah odpovídá: Erna Šimrová, zástupce: Mgr. Lenka Hašková.

Povoleno odborem kultury ONV Beroun dne 15. 1. 1977, č.j.: 1/1997.

Zpravodaj je distribuován zdarma!

Tištěno - OÚ Loděnice. Vydání č. 3 / 2008  ze dne 1. 3. 2008
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